
・設問８～９については、設問５で『大いに考え
ている』『多少は考えている』と回答のした方が
対象

・設問５で『考えていない』と回答した場合は、設
問１０以降へ

・一部未回答などにより総数が合わない場合が
あります

【開催日時や実施状況など】 ＊Q３からは放課後キッズルーム登録者のみの集計

回収率 74.2% 配布数 62

放課後キッズルーム事業　アンケート調査について（集計結果）

平木小学校　実施分 令和3（2021）年9月実施

アンケート対象者 平木小学校の育成センターに通所している児童の保護者

・運動場とランチルーム・図書室を開放し、子供たちが学習や遊びに主体的に取り組む放課後の居場所となっています。
・授業終了後、帰宅せずに参加可能。
・原則として、授業終了後～17:00まで。
・長期休業中は8:30～17:00まで実施。
・平日、長期休業中ともに、学校行事や授業等の都合により開催しない日もあります。
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放課後キッズへの参加頻度をお教えください。

その理由をお教えください。（いくつでも）

放課後キッズの満足度をお教えください。

それはいつ頃をお考えですか？Ｑ8

Ｑ3

回答無し

Ｑ4 Ｑ5

今後、育成センターを退所し、放課後キッズに参加する考
えはありますか？＊学年が上がる等、そもそも育成セン
ターの利用条件から外れて退所される場合は、「考えてい
ない」を選択してください。

Q５で『大いに考えている』『多少は考えている』の回答
が無かったため、Q８への回答も無し。

Q８の回答が無かったため、Q９への回答も無し。

・「大いに考えている」「多少は考えている」→Q８以降へ

・「考えていない」→Q１０以降へ

Ｑ9

その他の意見
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Ｑ11
当事業へのご意見などありましたらご記入くだ
さい。

その理由をお教えください。（いくつでも）

・保育の場ではない
から

その他の意見

Ｑ10

・１～３年生くらいまでは自己責任の参加では無理がある。育成センターだと１～３年生までしかいませんが、放課後キッズは全学年の子がいて、上級生とモメるとケガの可能性が高
く心配です。
・子供が４年生になり育成センターが利用できなくなった後の預け先について真剣に困っています。長期休みの８時開始と警報が出ても開所（保護者による放課後キッズへの送り迎
えはするので）してもらえると助かります。
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育成センターの友達との関係を維持したいか

ら

放課後キッズは宿題をする時間が決まって

いないから

参加や帰宅が自由にできる放課後キッズで

は不安だから

放課後キッズは集団下校がないから

放課後キッズは学校の行事等の都合により

休止する場合があるから

子供が放課後キッズに行きたがっていない

から

放課後キッズは長期休業中等の開始時間が

8時30分で遅いから

その他


